
  ة/.كرملا تارا%تخلاا
  "طسوتم ثلاثلا فصلا"

  ه١٤٤٠ نا%عش ٩ دحلأا موي جذومن
 ٠١ جذومنلا مقر

 :ةNنمزلا ةدملاو را%تخلاا OPس ةNلآ

 طاشUلا
 ةءارقو ةئيهتلا

 تامNلعتلا

 مسقلا aع ة_اجلإا
 لولأا

 تاNضا/eلا
ةحاOgسا

 مسقلا aع ة_اجلإا
hiاثلا

j 
 ةءارقلا

 
 ةحاOgسا

 مسقلا aع ة_اجلإا
 ثلاثلا
 مولعلا

 ةقNقد ٤٥ ةقNقد ١٥ ةقNقد ٤٥ ةقNقد ١٥ ةقNقد ٤٥ قئاقد ٥ نمزلا

 

 را%تخلاا تامNلعت
اقلاطإ ةلئسلأا ةقرو aع بتكت لا •

v
 .ة_اجلإا ةقرو عم اهمNلسxب مقو 

�i را%تخلاا جذومن مقرو ة��لطملا تاناNبلا ة_اتك سUَت لا •
j ة_اجلإا ةقرو. 

 :ماسقأ ةثلاث نم را%تخلاا نوكتي

 .لاؤس ٣٠ نم نوكت/و تاNضا/eلا را%تخا لولأا مسقلا•
hiاثلا مسقلا •

j لاؤس ٢٨ نم نوكت/و ةءارقلا را%تخا. 
  .لاؤس ٣٠ نم نوكت/و مولعلا را%تخا ثلاثلا مسقلا •
�i ةحNحصلا ة_اجلإا aع ملقلا_ لNلظتلا_ مق•

j حيحصلا باوجلل ةصصخملا ةناخلا. 
  .دحاولا لاؤسلل �Piتباجإ لNلظت زوج� لا•
 .ةلئسلأا عيمج aع ة_اجلإا بج� •
 .ةثلاثلا تارا%تخلال ة_اجلإا ةقرو سفن مدختسا •

 م+لعتلا ةرازو
 ر34طتلاو ط+طختلا ةلا-و

 ءادلأا سا+قو ةدوجلل ةماعلا ةرادلإا

۱من۱۲
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0

 3، 2، 0، 1لى: مان عند إجراء تجربة لإيجاد احتمال الحصول عالنتائج التي حصل عليها سليالتمثيل البياني يبيّن 

 ؟لقادمةاة لى ثلاث صور في الرمياحتمال الحصول ع ما مرة على الأرض. 22صور عند إلقاء ثلاث قطع نقدّية 

أ
 1 

2
ب

 1 

3
ج

1

د 22
1

11 

2

وجبة ، وتكلفة تجهيز الريالًا 0011تكلفة التجهيزات الأولية  وكانت نك بدأت مشروعاً لبيع المأكولاتافترض أ

د( هو:والإيرادات )ة الكلية )ك( . النظام الذي يعبر عن التكلفريالًا 31، وسعر بيعها ريالًا 21الواحدة )س( هي 

أ
س21+  0011= ك

 س31= د
ب

س31 - 0011ك= 

 س21د= 

س31+  0011ك= 

 س21د= 
د

س21 - 0011ك= 

 س31د= 

3

ذه القطعة؟مت سعاد قطعة زجاجية كما في الشكل المجاور. ما محيط هصمَّ

018د69011ب88أ

4

 ،( 4+س3بعداها ) س ، وس يساوي محيط أرض مستطيلة الشكل 3إجا كان محيط أرض مربعة الشكل بعدها 

 فإن س تساوي:

أ
 2 

5
ب

 2 

3
4 د2 ج

0

عن كل ساعة  ريالًا 21مضافاً إليها ريالًا  01جرة العامل الغرف، إجا كانت أ ىحدإتريد مها تركيب خزانة في 

 إجا استغرق العامل ساعتين ونصف؟ ةعمل بعد الساعة الأولى، ما تكلفة تركيب الخزان

ريالًا 81دريالًا 61ريالًا 011بريالًا 001أ

9

 سنتين عدب وكانت قيمته خطية بصورة ينخفض سعره نأ علمت فإجا ،ريالًا 4٤٤٤ بقيمة حاسوباً روان اشترت

 ره؟سعالسنوي في  الانخفاض مقدار فما ،ريالًا 25٤٤

ريالًا15٤٤د ريالًا٠5٤  ريالًا125٤ب ريالًا25٤٤أ

سم 41

سم 28

سم 8

۲من۱۲

ج

ج

ج
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7

كجم بزيادةٍ أو نقص كجم واحدٍ. 0إجا كان الوزن الطبيعي الصحي للأرنب هو 

 ي:المتباينة الصحيحة التي تمثل الأوزان غير الصحية للأرانب ه

1| =  5| س + د1 ≤ | 5| س + 1 ≤ | 5 -| س ب5 ≤ | | سأ

8

ع سعر تذكرة لجمي ريالًا 01 ريالًا للساعة الواحدة بالإضافة إلى 001إجا كانت رسوم جلسة ترفيهية في منتجعٍ ما 

 :عيدكرة ألعاب لابنه فإن إجمالي ما دفعه سألعاب المنتجع، فإجا حجز سعيد جلسة لمدة أربع ساعات مع تذ

ريالًا 811دريالًا 701ريالًا 901بريالًا 911أ

6

حد ضلعي فإجا كان القص موازياً لأ، سم 3لقائمة فيه زاوية من مثلث قائم الزاوية طول كل من ضلعي ا سارةت قصُ

لجزء المتبقي من المثلث ل مساحة افالعبارة التي تمث ،القائمة، وطول الجزء المقصوص من ضلع القائمة الآخر )س( سم

هي :

سأ
3

2
 + 

9

2
سب

2
1

2
 −  

9

2
ج

9

2
 − س

3

2
س3+  9 د

01

 ،ريالًا 2220ن الطابع الذي سيلصقه على كل رسالة يريد خالد أن يرسل عدداً من الرسائل بالبريد، علماً بأن ثم

ن تبين عدد الرسائل التي يمكن أ العبارات الآتية ريالًا، أيُّ 26270كما يريد أن يرسل طرداً بريدياً أجرة إرساله 

 ؟ريالًا 01يرسلها خالد إجا كان المبلغ الذي رصده لذلك هو 

01 < س2220+ 26270د01 ≤ س2220+ 0126270 > س2220+ 26270ب01 ≥ س2220+ 26270أ

00

؟ تحتاجها التي الماء كمية امف ،بالماء التالي الإناء تملأ أن هند أرادت

ط 4س 02دط 3س 02ط 3س 9بط 4س 9أ

02

 ريالًا 21 لسجادل الواحد المتر سعر كان إجا ،ودهانه المدرسة لفرش مصلى ريالًا 911صحابه مبلغ أجمع محمد من 

 :محمد ما جمعه نإف

أ
 فقط للفرش يكفي

لدهانل يكفي ولا
ب

 للفرش يكفي

 والدهان
فقط للفرش يكفيد لفرشل يكفي لا

۳من۱۲

ج

ج

ج

ج

ج
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03

عندما يوفر أحمد 
 2 

0
بنهاية الشهر . ريالًا 01مصروفه الشهري يكون لديه  

من مصروفه الشهري؟ %81ما العدد الممثل ل 

70د01181ب020أ

04

،مئوية درجة41 للتسج النهار ساعات خلال درجات 8 الصيف مأيا أحد في ازدادت الحرارة درجة نأ خالد لاحظ

الحرارة لهذا اليوم قبل الزيادة؟ درجة فما 

48د4832-ب32-أ

00

 فكم ،الماضي العام عن الفترة نفس في عبوة 201بـ  تقل وهي ،معينة فترة في عبوة 2931 مصنع نتا إ خط يبلغ

الماضي؟ العام من أفضل تا الإن خط يصبح لكي للعبوات الكلي الإنتا  يكون

عبوة 201 من أكثردعبوة2931 من أكثر  ةعبو 2881 من أكثربعبوة 2881 من قلأأ

09

 01 منه ىاشتر، ريالًا 31 بسعر والثاني ،علبةً 21 منه اشترى ،ريالًا 00 بقيمة الأول الدهان، من نوعين تاجر اشترى

 بالريال؟ الخليط من الواحدة لعلبةا فما سعر ،معاً الكميتين بخلط قام إجا .علب

08د2106ب20أ

07

ن الاب ويدور كاملة دورة المضمار حول بالأ يدور
 4 

0
 فكم م 011 المضمار طول نكا إجا الوقت، نفس في المضمار 

دورات؟ 3 كملأ قد بالأ كان إجا الابن يقطعها التي المسافة

411د0211811ب0011أ

08

.محبالق زراعتها وأراد ،متراً 42 يساوي الشكل، محيطها مستطيلة مستوية اًأرض محمد اشترى

 بالقمح؟ زراعتها لمحمد يمكن التي للأرض مساحة أكبر فما

440د001221ب42أ

06

ربعات؟الم بدلالة بالشكل الموضح الخماسي مساحة احسب

27د2628ب31أ

21
 جاإف ،ريالًا 3٤ لغببم وغير المجلد ريالًا 4٤ بلغبم المجلد الغلاف اج الكتاب تبيع حيث عرضاً المكتبات حدىإ تقدم

 اشتراها؟لتي ا المجلدة الكتب عدد فما كتب،  8لــ   ثمناً ريالًا 29٤ عبدالحكيم دفع

3د04ب9أ

٤من۱۲
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20 

 ،تية لهذا الحوضوهو يفكر في التصاميم الأ حديقتهفي  حوضاًأن يحيط بها  الخشب، يريدمن  متراً 32 نجار لدى

 وض؟ أيهما غير مناسب لعمل هذا الحف

 أ

 

 ب

 

  

 

 د

 

22 
 ؟2ص+2فما قيمة     س ،  8 ، س ص= 9ص= +س  كانت جاإ

 21 د 91   61 ب 021 أ

23 

لة، فإجا ة جانبياً لتكون طاولة واحدة طويوضعها متراص طاولات مربعة الشكل، تم01َّفي مكتبة المدرسة  يوجد

لممكن جلوسه فكم العدد الأقصى ا ،اولة الواحدةيستطيع الجلوس على كل جنب للط اًواحد اًعلمت أن شخص

 ؟على الطاولات متراصة

 22 د 39   41 ب 48 أ

24 

  عزيز يطلي
 0 

9
 السور في الساعة الواحدة بينما يطلي ناصر   

 0 

4
كم يستغرقا من السور في الساعة الواحدة، ف  

 ؟معاً نالوقت لطلاء السور بأكمله عندما يعملا

 ةدقيق 12 و ساعتين د ةدقيق 2٤ و ساعتين   ةدقيق 24 و ساعتين ب ةدقيق 3٤ و ساعتين أ

20 
 2( 066)  - 2(211: )  المقدار قيمة

 368 د 366   4106 ب 4166 أ

29 

 ثمنه يالذ حسن ثوب عن ريالًا 41 يقل بداللهع ثوب وكان عبدالله ثوب عن ريالًا 01 يزيد بثمن اًثوب فهد اشترى

 فهد؟ ثوب ثمن ماف. ريالًا 041

 61 د 011   021 ب 001 أ

27 
 تا ؟صناديق ثلاثية وخماسية فكم صندوق يح فوجد كراتكرة وأراد شراء صناديق لحفظ ال 09لدى فهد 

 3 د 4   0 ب 9 أ

28 

ة إلى د عدد الأصناف الرئيسبات، إجا زابلات وثلاثة أنواع مشرو ونوعين مقم يقدم وجبة الغداء بصنفين رئيسينمطع

 خمسة فكم عدد الاختيارات التي يستطيع بها اختيار الوجبة؟

 02 د 21   31 ب 91 أ

26 

 ار محمد وأحمد وخالد معاً؟فما احتمال أن يخت ،لاعبين في الفريق 01من  3إجا أراد مدرب اختيار 

 أ
1

1٤٤٤
ب

1

12٤
ج

3

1٤٤
د

3

1٤

31 

 رأس: )غنم وبقر وماعز(  09مزرعة بها 

 دد الماعز؟إجا كان البقر ضعف عدد الماعز والغنم ضعف عدد البقر. فكم ع

    

 8 د 6   02 ب 09 أ

 

ياضياتانتهى قسم الر
 لي لقسم التالا تنتقل إلى ا

 لمعلم حتى يأجن لك ا
٥من۱۲
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 الاختبارات المركزیة 

 " متوسطلصف الثالث ا"
 ھـ ١٤٤٠شعبان  ١٠ ثنیننموذج یوم الا

  ٠٢ج نموذرقم ال
 

 آلیة سیر الاختبار والمدة الزمنیة: 
 

 النشاط
التھیئة وقراءة 

 التعلیمات
الإجابة على القسم 

 الأول
 قراءةال

 
 استراحة

الإجابة على القسم 
 ثانيال

 الریاضیات
 

 استراحة
الإجابة على القسم 

 الثالث
 العلوم

 دقیقة ٤٥ دقیقة ١٥ دقیقة ٤٥ دقیقة ١٥ دقیقة ٤٥ دقائق ٥ الزمن

 تعلیمات الاختبار
 بتسلیمھا مع ورقة الإجابة.لا تكتب على ورقة الأسئلة إطلاقاً وقم 
كتابة البیانات المطلوبة ورقم نموذج الاختبار في ورقة الإجابة. تنسَ  لا 

یتكون الاختبار من ثلاثة أقسام:
سؤالاً  ٢٨اختبار القراءة ویتكون من  ولالقسم الأ.
سؤالاً  ٣٠اختبار الریاضیات ویتكون من  لثانيالقسم ا.
 سؤالاً  ٣٠القسم الثالث اختبار العلوم ویتكون من .

 على الإجابة الصحیحة في الخانة المخصصة للجواب الصحیح.بالقلم قم بالتظلیل
تظلیل إجابتین للسؤال الواحد. جوزلا ی
.یجب الإجابة على جمیع الأسئلة
 ورقة الإجابة للاختبارات الثلاثةاستخدم نفس. 

 وزارة التعلیم
 وكالة التخطیط والتطویر

الإدارة العامة للجودة وقیاس الأداء

 ١٤من  ١
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